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	الف) برای هر دو ماتریس دلخواه، تساوی برقرار می‌باشد. (درست - نادرست)
	ب) اگر، در این صورت درایة برابر 5- است. (درست - نادرست)
	پ)  ماتریسی قطری است، در این صورت مقدار  برابر ...............  می‌باشد.
	ت) اگریک ماتریسو، در این صورت برابر ...............  است.
	پاسخ هر یک از عبارت‌های ستون  را از ستون انتخاب کنید و در پاسخ‌برگ بنویسید (یکی از اعداد ستون  اضافه است).
	در هر قسمت گزینة صحیح را از میان گزینه‌های داده شده انتخاب کنید و در پاسخ‌برگ بنویسید.
	الف) اگر یک بردار در فضای باشد، کدام گزینه همواره درست است؟
	          1)           2)           3)  4) 
	ب) اگر تصویر قائم  بر باشد، حاصل  کدام است؟  
	          1)            2)       3)   4) 
	اگر  و  و ، در این صورت  را حساب کنید.
	اگر  و ، حاصل عبارت  را به‌دست آورید.
	دستگاه  را با استفاده از ماتریس وارون حل کنید.
	دترمینان ماتریس مقابل را با استفاده از دستور ساروس محاسبه کنید.
	دو نقطة  و خط  که شامل هیچ یک نیست در صفحه مفروض‌اند. نقطه‌ای بیابید که از  به یک فاصله بوده و از به فاصلة 3 سانتی‎‌متر باشد (بحث کنید).
	درنقطة‌‌روی دایرة ‌مماسی بر‌آن رسم کرده‌ایم. معادلة این خط مماس را به‌دست آورید.
	معادلة دایره‌ای را بنوسید که نقاط  دو سر قطر آن باشند.
	در بیضی مقابل با کانون‌های، طول قطر بزرگ دو برابر طول قطر کوچک است. 
	اندازة زاویة  را به‌دست آورید.
	مختصات کانون و معادلة سهمی به رأس و خط هادی  را بنویسید.
	الف) اگر نقاط  در دستگاه باشند، معادلة خطرا بنویسید.
	ب) معادلة صفحه‌ای در فضای را بنویسید که موازی صفحة  باشد.
	با فرض ، مختصات بردار را به‌دست آورید.
	کسینوس زاویة بین دو بردار  را به‌دست آورید.
	اگر  در این صورت مقدار m را به‌دست آورید.
	                                                                                       موفق باشید                                                                        جمع نمره
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	روش اول:
	مکان هندسی نقاطی از صفحه که از نقاط فاصله برابر دارند، عمودمنصف پاره خط است. 
	مکان هندسی نقاطی از صفحه که از خط‌به فاصلة 3 سانتی‌‌‌‌متر باشند، دو خط موازی با‌و به فاصلة 3 سانتی‌‌‌‌متر از آن است. 
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